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【生徒向け】設問項目15目標・目的

【生徒向け】設問項目14人権

【生徒向け】設問項目13健康・安全

【生徒向け】設問項目12清掃

【生徒向け】設問項目11部活動

【生徒向け】設問項目10主体的活動

【生徒向け】設問項目9人間的生徒指導

【生徒向け】設問項目8ルール・マナー

【生徒向け】設問項目7進路指導

【生徒向け】設問項目6選択科目

【生徒向け】設問項目5授業意欲・家庭学習

【生徒向け】設問項目4 I CT

【生徒向け】設問項目3地域交流

【生徒向け】設問項目2安心メール

【生徒向け】設問項目1情報発信

令和６年度学校評価アンケート(生徒)

④：当てはまる ③：おおむね当てはまる ②：あまり当てはまらない ①：当てはまらない
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【保護者向け】設問項目15目標・目的

【保護者向け】設問項目 14人権

【保護者向け】設問項目13健康・安全

【保護者向け】設問項目 12清掃

【保護者向け】設問項目11部活動

【保護者向け】設問項目10主体的活動

【保護者向け】設問項目9人間的生徒指導

【保護者向け】設問項目8ルール・マナー

【保護者向け】設問項目7進路指導

【保護者向け】設問項目6選択科目

【保護者向け】設問項目5授業意欲・家庭学習

【保護者向け】設問項目4 I CT

【保護者向け】設問項目3地域交流

【保護者向け】設問項目2安心メール

【保護者向け】設問項目1情報発信

令和６年度学校評価アンケート(保護者)

④：当てはまる ③：おおむね当てはまる ②：あまり当てはまらない ①：当てはまらない


